



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西部市报

2023年8月

4

星期五
癸卯年
六月十八

立足渝西 服务川渝

永川 雨25℃~32℃

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西部市报》编辑部 国内统一刊号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第591期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

放大特色优势 加快产业升级步伐

永川着力打造现代制造业集群体系

Y 外媒看永川

永川区上半年

▶ 引进市外项目 43 个、正式合同额 436 亿元,招商引资排名主城都市区综合榜第 2 位

▶ 完成工业投资 164.2 亿元、同比增长 16.3%,其中技改投资占比达 61.6%,排全市第 1 名

▶ 实现规上工业总产值 751.7 亿元,同比增长 4.9%,规上工业增加值增速 6.8%,排考核区第 6 位 据《重庆日报》

7月28日,记者从永川区获悉,今年上半年,该区放大特色优势,突出招商重点,共引进市外43个优质项目、正式合同额436亿元,为加快产业升级、构建“2515”现代制造业集群体系增添了“新引擎”。

永川是全国首个实现全域开放的自动驾驶示范城市,在西部率先制定出台了《重庆市永川区智能网联汽车道路测试与应用管理试行办法》《永川区低速无人化功能车测试运营管理试行办法》等法规政策。今年4月,永川区放大其自动驾驶领域优势,引进落户酷哇科技西南总部项目,使该区再增一个汽车整车工厂。

酷哇科技专注于城市复杂场景下自动驾驶和智能网联技术的研发及应

用,重点在市政环卫、城配物流和乘用车三大领域布局高级别自动驾驶产品和服务,其自有自动驾驶环卫汽车机器人生产基地的产品涵盖自动驾驶洒水车、自动驾驶洗扫车、自动驾驶垃圾车等,可全面满足城市主干道、辅道、背街小巷的环卫清洁需要。

今年3月通过国家验收的永川综保区,立足辖区企业长城汽车永川工厂出口需求,为其量身定制“卡口分散登记自动核放入区,成套归类集中统一报关”通关模式,促成公司于今年6月建成投用国内首个建在综保区内的汽车KD件工厂,预计今年下半年实现出口货值达10亿元。

目前,永川在智能网联新能源汽车产业方面,已形成以长城汽车、酷哇科

技两个整车企业为支撑、45个零部件企业为配套的“2+45”产业格局,汽车五大核心零部件齐聚永川。

永川拥有丰富的页岩气、石英砂、白泡石等资源,辖区企业重庆渝琥玻璃有限公司建有重庆唯一的浮法玻璃生产线。永川区聚焦产业抓集群,今年上半年引进了全球领先的综合玻璃制造商香港信义集团。

6月16日,信义集团与永川区政府签署协议,投资2亿美元收购渝琥玻璃并引进国外先进的玻璃制造设备,改造现有浮法玻璃生产线,新建一条Low-E镀膜玻璃生产线。7月25日,信义集团与永川区政府再次签署合作协议,追加2.5亿美元,新建三条高端浮法玻璃和Low-E玻璃生产线。(下转2版)



渝昆高铁永川南站 预计本月底完成样板施工

8月2日,在渝昆高铁永川南站建设现场,施工人员正在进行装修和外幕墙样板施工。

据了解,截至目前,渝昆高铁永川南站站房钢结构、砌筑工程、混凝土工程以及站房整体装修策划已完成。从8月开始,该建设项目正式从主体结构施工向装饰装修推进,计划8月30日完成样板施工,并保证按期具备交付条件。

渝昆高铁永川南站综合交通枢纽及配套项目占地约149.6385亩,总建筑面积40258.12平方米,主要包含站前广场、车库、服务中心和站前道路。

渝西部市报记者 陈仕川 摄

扫码关注

稳就业扩岗位 重庆再推十九条措施



全面推动党的二十大精神
在重庆落地生根开花结果



《永川新闻》
(2023年8月3日)

重庆上线“员工录用一件事一次办”服务

>> 2版